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REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
          OPĆINA VOJNIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-01/24-01/7 

URBROJ: 2133-17-03-24-02  

Vojnić, 28. ožujka 2024. godine 

 

Z A P I S N I K sa 34. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Vojnić 

održane dana 28. ožujka 2024. godine s početkom u 9,00 sati 

 

Nazočni : Ramo Čović, Drago Valentić, Boro Matijević, Azim Durmić, Ljubica Brkić, Irena 

Dujlović Josipović, Miloš Mrkić, Mile Knežević,  

 

Odsutni : Marina Petrović, Diana Eremić, Marina Kartalija, Nikola Škrgić Dragan Holovati 

 

Ostali nazočni : Nebojša Andrić – Općinski načelnik, Josip Kurtović - zamjenik Općinskog 

načelnika iz reda hrvatskog naroda, Joško Bule – pročelnik JUO, Christine Ramovš – viši 

referent za administrativne poslove, Miloš Musulin – direktor Vodovoda i odvodnje Vojnić 

d.o.o., Siniša Bukal – direktor Tržnice Vojnić d.o.o. 

 

Ramo Čović pozdravio je sve prisutne vijećnike i vijećnice, načelnika, zamjenika načelnika, 

direktore javnih službi te je otvorio 34. sjednicu Općinskog vijeća kao i raspravu za informacije, 

mišljenja i vijećnička pitanja. 

 

Nitko se nije javio za riječ. 

 

Ramo Čović prešao je na usvajanje Zapisnika sa 33. sjednice Općinskog vijeća, kako nitko nije 

imao primjedbu, Zapisnik je dan na usvajanje te je prihvaćen sa:  

8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

Siniša Bukal i Miloš Musulin izlaze u 9,01 sati. 

 

Ramo Čović prešao je da usvajanje Dnevnog reda. 

 

D n e v n i    r e d 

 

1. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o doznačenim sredstvima za kapitalna 

ulaganja u 2023. godini Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o.; 

2. Donošenje i razmatranje Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o koeficijentima 

složenosti poslova radnih mjesta u Dječjem vrtiću Vojnić; 

3. Donošenje i razmatranje Odluke o prethodnoj suglasnosti na Plan upisa za 2024./2025. 

pedagošku godinu Dječjeg vrtića Vojnić; 
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4. Razmatranje i donošenje Izmjene i dopune Odluke o koeficijentima za sistematizirana 

radna mjesta u Knjižnici i čitaonici Vojnić; 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o utvrđivanju koeficijenta za obračun plaća službenika 

i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vojnić; 

6. Razmatranje i donošenje Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave; 

7. Donošenje Zaključka o dodjeli javnih priznanja. 

 

Dnevni red je usvojen sa: 

8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

1. A.D. 

 

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda: “Donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o 

doznačenim sredstvima za kapitalna ulaganja u 2023. godini Vodovoda i odvodnje Vojnić 

d.o.o.“ te je otvorio raspravu za točku.  

 

Kako se nitko nije javio za riječ zaključak je donesen sa: 

8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

Marina Kartalija ulazi u 9,02 sati. 

 

2. A.D. 

 

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda: „Donošenje i razmatranje Odluke o prethodnoj 

suglasnosti na Odluku o koeficijentima složenosti poslova radnih mjesta u Dječjem vrtiću 

Vojnić“ te je otvorio raspravu za istu. 

 

Boro Matijević javio se za riječ i komentirao je kako vidi da je sada usvojeno nešto, a na 

zadnjoj sjednici se je pričalo o tome, da su to nekakvi visoki koeficijenti. Želi da mu netko 

pojasni da li je to prošlo tako kako je naloženo iz vrha, a ako to je tako, onda se je prošli put 

mlatila prazna slama. 

 

Nebojša Andrić javio se za odgovor i odgovorio da se je dosta općina i gradova žalilo na 

ovakvo visoko povećanje, koje ide direktno iz proračuna jedinica lokalne samouprave, jer to 

onda povlači i druga povećanja plaća, u komunalnim poduzećima, općinama i gradovima itd. 

Tražilo se je rješenje i Hrvatska zajednica općina je poslala pismo premijeru za hitan sastanak, 

međutim dobio se je samo usmeni odgovor, da do izbora se ništa neće mijenjati, a ovo ostaje 

kako je i da se Zakon mora poštivati, što znači da se moraju donijeti ove odluke i koeficijenti. 

U Hrvatskoj zajednici općina donijeli su stav, odnosno preporuku, s obzirom da se dižu ovi 

koeficijenti, da općine koje ne mogu da financiraju te troškove da se ukinu neka druga 

materijalna prava koja sada imaju u vrtićima i knjižnicama i drugim ustanovama. To su 

uskrsnice, božićnice, nagrade, regresi, pravo prijevoza, naknada za topli obrok i ostalo. On za 

sada kao načelnik nema namjeru nikome uskraćivati neka stečena prava. Vidjet će se kako će 

biti u proračunu i tako će se ravnati oko isplaćivanja božićnica i svega ostalog. Vidjet ćemo što 

će biti ubuduće. Koeficijenti su takvi kakvi jesu i mi ih moramo usvojiti, a rekao je da i ne zna 

što bi bilo da ih ne usvoje.  Ono što je Zakonom propisano mi moramo usvojiti, a Zakon je jači 

od naše odluke.  
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Viktorija Bižić ulazi u 9,05 sati. 

 

Kako se više nitko nije javio za riječ, Odluka je dana na glasanje i donesena je sa: 

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

3. A.D. 

 

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda: „Donošenje i razmatranje Odluke o prethodnoj 

suglasnosti na Plan upisa za 2024./2025. pedagošku godinu Dječjeg vrtića Vojnić“ te je otvorio 

raspravu za istu. 

 

Kako je tokom prethodne točke ušla ravnateljica Dječjeg vrtića Vojnić, zamolio je novu 

ravnateljicu da se predstavi Općinskom vijeću. 

 

Viktorija Bižić predstavila se prisutnima kao nova ravnateljica Dječjeg vrtića Vojnić. Rekla je 

da ima iskustva u radu sa djecom deset godina i da je radila u različitim vrtićima u Karlovcu, u 

Duga Resi, u privatnim vrtićima, u Belajskim Poljicima i da se je sada odlučila na promjenu što 

se tiče odgojno rada, odnosno ravnateljstva. Ukratko je predstavila i svoj privatni život, a što se 

tiče školovanja rekla je da je završila preddiplomski studij ranog i predškolskog odgoja u 

Petrinji i diplomski studij u Zagrebu.  

 

Ramo Čović zahvalio se ravnateljici na upoznavanju i poželio joj dobrodošlicu ispred 

Općinskog vijeća. 

Podsjetio je prisutne da je otvorena treća točka dnevnog reda te je još jednom pozvao vijećnike, 

ukoliko tko želi da se javi za riječ. 

 

Kako se nitko nije javio za riječ, Odluka je dana na glasanje i donesena je sa: 

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

4. A.D. 

 

Ramo Čović otvara četvrtu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje Izmjene i dopune 

Odluke o koeficijentima za sistematizirana radna mjesta u Knjižnici i čitaonici Vojnić“ te je 

otvorio raspravu za istu. 

 

Viktorija Bižić izlazi, a ulazi Dušanka Madžar Lončar u 9,08 sati. 

 

Kako se nitko nije javio za riječ, Odluka je dana na glasanje i donesena je sa: 

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

5. A.D. 

 

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje Odluke o utvrđivanju 

koeficijenta za obračun plaća službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Vojnić“ te je otvorio raspravu za istu. 

 

Dušanka Madžar Lončar izlazi u 9,09 sati. 
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Kako se nitko nije javio za riječ, Odluka je dana na glasanje i donesena je sa: 

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

6. A.D. 

 

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje Pravilnika o 

provođenju postupaka jednostavne nabave“ te je otvorio raspravu za istu. 

 

Kako se nitko nije javio za riječ, Pravilnik je dan na glasanje i donesen je sa: 

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

7. A.D.  

 

Ramo Čović otvara sedmu točku dnevnog reda: „Donošenje Zaključka o dodjeli javnih 

priznanja“. Napomenuo je da su u materijalima prijedlozi. Za nagradu za životno djelo 

predložen je Miloš Musulin, za godišnju nagradu predložen je Đuro Martinović, a za priznanje 

predložen je Goran Franković. Za Miloša Musulina i Đuru Martinovića rekao je da ih svi 

poznaju i da svi znaju o kakvim se osobama radi. Gorana Frankovića je predložio načelnik. On 

je zapovjednik Vatrogasne zajednice Karlovačke županije i čovjek je koji je puno pomogao 

prilikom organizacije DVD Vojnić. Pomagao je prilikom potresa i poplava, prilikom kupnje 

vatrogasnih vozila i prilikom obuke vatrogasaca DVD-a Vojnić itd. Otvorio je raspravu i 

pozvao je vijećnike za riječ.  

 

Kako se nitko nije javio za riječ, Zaključak je dan na glasanje i donesen je sa: 

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO 

 

Ramo Čović je ustvrdio je da je sedmom točkom iscrpljen dnevni red i prije nego što je 

zaključio sjednicu obavijestio je prisutne da se Dan Općine obilježava 16. travnja. 

 

Nebojša Andrić javio se za objašnjenje te je rekao da kada obilježavanje pada na subotu ili 

nedjelju da se onda prebacuje na ispred. S obzirom da Dan Općine pada na nedjelju, mislili smo 

to odraditi u petak, ali tada imaju Žakanje i Draganić pa da se ne bi duplirali. Žakanje ima u 

petak, Draganić ima u četvrtak, srijeda je neradni dan pošto su izbori, a pošto je utorak sajmeni 

dan u Vojniću, tu će biti puno ljudi, odlučeno je da to bude utorak. 

 

Ramo Čović se zahvalio prisutnima na dolasku te je zaključio 34. sjednicu Općinskog vijeća. 

 

Sjednica je završila u 9,13 sati. 

 

 

ZAPISNIČAR         PREDSJEDNIK 

Christine Ramovš        Ramo Čović 


